
2024. July 28., Sunday, 02:30
Leadott válaszok: 32
Kérdések: 27

Címke Kérdés Tanuló válaszai
1. Megvalósította-e a továbbképzés a kitűzött célokat? Megfelelt-e az elvárásoknak? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 5 27 4,84375

2. Mennyire voltak újszerűek a képzésen megismert információk? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 1 1 8 22 4,59375

3. Milyennek ítéli meg a továbbképzés gyakorlati hasznosságát? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 4 27 4,8125

4. Mennyire voltak megfelelőek az alkalmazott oktatási módszerek? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 32 5

5. Teljesíthetőek voltak-e a továbbképzés előírt követelményei? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 31 4,96875

6. Megfelelő volt-e az ismeretek ellenőrzésének módja? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 31 4,96875

7. Hogyan ítéli meg az oktató(k) munkáját, szaktudását? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 32 5

8. Megfelelőek voltak-e a tárgyi feltételek (általános feltételek, eszközök, segédletek, kötelező irodalom)? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 31 4,96875

9. Megfelelő volt-e a továbbképzés szervezettsége? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 31 5

10. Mennyire sikerült a megfelelő arányt kialakítani a tananyag (írásos tartalom és videófelvételek) és a gyakorlati feladatok között? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 7 25 4,78125

11. Mennyire valósult meg az elmélet és a gyakorlat kapcsolata a továbbképzésen? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 31 4,96875

12. A konzulens 1 felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 32 5

12. A konzulens 2 felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 32 5

13. A konzulens 1 előadókészsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 32 5

13. A konzulens 2 előadókészsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 32 5

14. A konzulens 1 módszertani felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 32 5

14. A konzulens 2 módszertani felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 32 5

15. A konzulens 1 hozzáállása: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 32 5

15. A konzulens 2 hozzáállása: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 32 5

16. A konzulens 1 kapcsolata a hallgatókkal: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 32 5

16. A konzulens 2 kapcsolata a hallgatókkal: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 32 5

17. Kérjük röviden fejtse ki véleményét! A továbbképzésen legjobban az tetszett, hogy... Izgalamas, új megközelítésbe helyezték a sakkot. 

 jó hangulatban telt. Nagyon jól épül a SakkPalotában tanultakra.

Szakmailag, emberileg is végig éreztük a konzulensek támogatását, állandó segítő, bátorító szándékát. Minden helyzetben értünk, hallgatókért vannak jelen, nagyon jó előadók, érthetően adják át a tananyagot. Kedvesek, aranyosak, szuperek!!! 

A sakktáblán mennyi mindent lehet csinálni a gyerekekkel.

Nagyon alaposan kidolgozott módszertannal és feladattípusokkal találkoztam a képzés folyamán, mely nagymértékben megkönnyíti a jövőbeni alkalmazás lehetőségeit.  

közvetlenek és barátságosak az előadók. Érthetően, segítőkészen voltak.

Új ismereteket tanultam meg mind a sakkról, mind a testnevelésről és mindeközben magamról is.

Kontakt napon sok gyakorlatipéldát kaptunk,

Kedvesek voltak az előadók, tetszett a tornatermi gyakorlati rész.

a program sokoldalú, rugalmasan kezelhető, gazdag eszköztárat enged felhasználni a testnevelés órához, amely nemcsak a pedagógusoknak, hanem a gyerekeknek is izgalmasabbá teheti az órát.

A sakk, mint sport, testmozgásokkal köthető össze.

Gyakorlatias volt.

az elméleti ismeretek mellett gyakorlati ismereteket is kaptunk.

gyakorlatban is kipróbálhattuk az elméleti anyagot

minden szinthez fel lehet használni a feladatokat kisebb csavarok belevitelével

Gyakorlatorientált képzés volt, a két konzulens nagyszerű szakember és remek előadó.

interaktív a továbbképzés

Jól szervezett, remek hangulatú képzés volt 

A jelenléti oktatáson,( Balatonfüreden)kapott gyakorlati feladatok, ötletek nagyon hasznosak, szemléletesek voltak.

.

élményszerű volt.

Érdekes, jól összeállított feladatokkal ismerkedhettünk meg, kiválóak az előadók, konzulensek!

Minden segítséget megadtak az oktatók, nagyon kedvesek, támogatóak,  segítőkészek voltak.segí

a gyakorlati feladatokon keresztül megtapasztalhattuk, hogyan épülnek egymásra a különböző szintek.

Szakmaiság, jó hangulat, csapatszellem.

Sok volt a gyakorlat, mi is kipróbálhattuk. Az előadók személyisége, tudása, tapasztalata nagyon jó hangulatúvá tették a képzést.

18. A továbbképzésen legkevésbé az tetszett, hogy... nem volt ilyen.

Nincs.

Nem volt ilyen.

.

Nem nagyon volt ilyen. Ugyan én nem igazán szeretem az online képzést, de ez nagyon jól felépített rendszer 

interneten keresztül kellett elsajátítani a tananyagot.



-

...

Amikor megtudtam, hogy mennyibe kerüllnek az eszközök...

A tananyag, videók nem letölthetőek, nem elérhetőek.

Öröm volt Veletek együttműködni. Sajnálom, hogy nincs több lehetőség. Minden képzést elvégeztem. 

csupán a legegyszerűbb feladatokról készült videófelvétel, az összetettebb, bonyolultabb mozgásformákról nem.

Nem volt ilyen.

talán az, hogy sokan voltunk. Talán több gyakorlati helyzet lett volna, ha két csoport lett volna. Pl. akik végeztek SakkPalotát, és akik nem.

Számomra a 3 továbbképzés közül ez volt a legnehezebb. Nehezen tudtam magamban a sakkot a testneveléssel egységbe kezelni. 

Nem volt ilyen.

Rövid volt a jelenléti szakasz

Nem volt ilyen

-

ilyet nem tapasztaltam.

Egy szombati napon kellett ott lenni. 

Nem volt ilyen

.

19. Észrevételek, javaslatok (Mit vennék be, mit hagynék el, mit csinálnék másként): Nekem tetszett, ahogy van, az jó.

Nem változtatnék.

Érdemes lenne külön "SakkTesi" youtube csatornát létrehozni, ahol akár teljes foglalkozások megtekintésére is lehetőség nyílna.  

A képzés, annak szervezése, lebonyolítása, anyaga kiváló! Nekem maga a testnevelés sok- sok mozgásos játékot, fogócskát, akadálypályát stb. jelent, ezért tőlem a sakk tesi kissé távol áll gondolkodásban

-

A jelenléti és online órák arányát felezném (50-50%), és váltakozva lennének. 

Hosszab jelenléttel számolnék

Nincs

Jó lenne, ha minden iskola rendelkezne sakktáblával.

-

Több mozgásos feladatot építenék be a jelenléti oktatásnál.

.

Egy-egy mozgás fejlesztő hatásának alaposabb átbeszélését. 

-

Csak annak legyen jelenléti, aki szükségességét érzi.

...

Így volt tökéletes :)

Nincs észrevétel

Ez így van jól! Ami jó, azt nem is kell bolygatni. :) 

-

.

20. Egyéb javaslatok a szervezéssel kapcsolatban: .

Nincs egyéb javaslat

A szervezés tökéletes volt.

-

-

-

Nagyon tetszett a helyszín, máskor is lehetne itt képzést szervezni. Nagyon korrektek és segítőkészek voltak az előadók. 

-

Nincs

...

Minden tökéletes volt

Nincs.

.

Teljes mértékben elégedett vagyok a szervezéssel.

Tökéletesen működik minden. A Zoomon keresztüli kapcsolattartás is az előzetes belépő emaillel zökkenőmentesen zajlik. 

-

Elégedett voltam mindennel.

Nincs


